THITOBbIE KOHCTPYKLIMY, U3NENNA U Y3/Ibl 3AAHWU U COOPYXEHUU

CEPUA UTECH HY

OlTOPHBIE KOHCTPYKLUWMU U CPELACTBA KPEI/IEHNA
BO349X0B0L0OB HA KPOB/IE

BbI[TICK 2
NU3M 1

OlOPHBIE KOHCTPYKUMA U CPEACTBA KPEIN/IEHWMA BO349X0BOAOB (UCTEM
BEHTU/IALWN HA KPOB/IE

PABOYHUE HEPTEXU




Cocmab munoboeo asbdooma

Alucm 0do3HaveHue HaumerobBarue lpumeyarue

/ 1721 Odwue daHHbie. 00nacme npumeHeHusi. TexHuveckue

" mpedobarus.
5 1721 Odwue daHHble. Oowue pekomeHdayuu. 3/eMeHmsl

o MOHMAxHsIx cucmeM. MoHMax Kk CMa/bHLIM KOHCMPYKYUSM

Yzesn packpenseHus onopsi
3 H?2.1 6 rHecywue koHcmpykyuu, npobBepka kpobau Ha
npodabaubaHue
[lpamoyeosbHele Bo3dyxobBodsi
Onopesl, paccHdumarHsle Ha Hazpysky om codcmbBeHHozo Beca npsmoyeosbHeix 803dyxo0b60dob.

4 47211 Onopa kpenneHus npsmoyzo/isHozo Bo3dyxoBoda

T wupuHou 200-600 mm
5 H721.2 Onopa kpenneHus npsmoyzo/isHozo Bo3dyxoBoda

T wupuHou 800-1400 mm
P 47213 Onopa kpenneHus npsmoyzo/sHozo Bo3dyxoboda

T wupuHou 1600 MM
Onopesl, paccHyumarHsle Ha Hazpysky om codcmbeHHozo Beca npsmoyeo/ibHbix Bo3dyxoBodob u cHeeobyw Hazpysky.
7 47214 Onopa kpenseHus npsmoyzo/sHozo Bo3dyxoboda

T wupuHou 200-800 mm
g 17215 Onopa kpenneHus npsmoyzo/isHozo Bo3dyxoBoda

T wupuHou 1000-1600 mm
Onopsi, paccyumarHsle Ha Hazpysky om coocmbeHHoeo Beca npsiMoyeo/bHeix Bo3dyxoBodob, cHezobyw u Bempobyrw

Haezpy3sku.

Onopa kpenneHus npsmoyzo/isHozo Bo3dyxoboda

? H7.21-6 wupuHou 200-1600 mm
Kpyesie Bo3dyxobodsi
Onopsi, paccqumaHHeie Ha Hazpysky om codcmbBeHHozo Beca kpyzivix Bo3dyxoBodob.
Onopa kpenneHus kpyzisix Bo3dyxoBodob
10 H721-7 duamempom do 9400 MM
" H721.8 Onopa kpennerus kpyz/isix Bo3dyxoBodob
T duamempom om 9450 mm do 91000 MM
1 H721.9 Onopa kpenneHus kpyzisix Bo3dyxoBodob
R T duamempom om D1120 mm do 91250 mm
“;‘ Onopsi, paccHumaHHeie Ha Hazpysky om codcmbBeHHozo Beca kpyzisix B03dyxoBodob u cHezoByw Haepysky.
S Onopa kpenneHus kpyzisix Bo3dyxoBodob
N
§ 3 H72.1-10 duamempom do 9400 MM
" 172111 Onopa kpennerus kpyz/isix Bo3dyxoBodob
T duamempom om 450 mm do 9800 mm
= 15 Y7211 Onopa kpenneHus kpyzisix Bo3dyxoBodob
E T duamempom om 9900 mm do 1250 mm
§ Onopsl, paccHumarHsle Ha Hazpysky om codcmBeHHozo Beca kpyzisix B03dyxoBodoB, cHezobyw u Bempobyw Hazpysku.
@ Onopa kpenneHus kpyzisix Bo3dyxoBodob
16 H721-13 duamempom do D400 MM
17 72114 Onopa kpennerus kpyz/isix Bo3dyxoBodob
5 T duamempom om 9450 mm do D1250 mm
&g
]
S
>
§ HZ2.1
S [ e
Mam. | Nyy. | Zluem |Ndok.| Modnucs | Aama
Paspad. HopkuH 06.23 /lum. /lucm /lucmoB
S [lpobepusn | HopkuH 06.23 M| | 1 1
g (odepxaHue
g l:!i:i:EEEEI::I
AN

®bopmam A4




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

Odnacms npumeHeHus
1. PeweHusi munoBozo assdoma dns kpensneHus Bo3dyxoBodoB npu copu3oHma/ibHou
npoknadke Ha kpobse, 6 npocmpaHcmbe mexHu4eckux u psdoBeix 3maxeu npu
HeBo3MoxHoCcmU kpen/seHuss aHkepamu k o0a3zoBomy mamepuany.

W3 demasel MOHMAXHbIX CUCMEM MOXHO co3dams dpyzue BapuaHmsl y3/7108 kpenseHus
[loddop demaneu, Bxodawux 6 ysen, npouzbodam ucxods u3 BenuduHsl docmynHou
Haepy3ku, paccmosHusi om Mecma 3akpenseHus do ocu Bo3zdyxoBoda, cnocoda
3akpen/eHus dema/eu K CMPOUME/IbHbIM KOHCMPpYKyusmM u cevyeHus Bo3zdyxoboda.
lonycmumsie Hazpysku Ha 3/71emeHmsl MoHMaxHsix cucmem UTECH yka3asl 6
MexHUYeckux nNacnopmax.

PaccmosaHue mexdy yznamu kpensneHusi paspadomarsi 8 coomBemcmbuu ¢ (V]
73.13330.2016 BHympeHHue caHumapHo-mexHu4Yeckue cucmemsi 3daHuu n. 6.5. Cucmemsl
BeHmunayuu u koHduyuoHupoBaHus Bo3dyxa, a makxe 3abBucum om MakcuMa/bHoU
Hecyweu cnocodHocmu 3/71emMeHmo8 MoHmaxHsix cucmem UTECH.

llpu npumereHuu peweHuu B aepeccubHbix cpedax uau cHapyxu 3daHus, o0pamumecs K
uHxeHepam UTECH.

B asb0om nomeweHsl y3/blI Kpen/seHUU, Komopsle He mpedywm donoNHUMe/IbHou
pa3padomku npoekmupobuwukom u 3aka3ssiBarwmcs HenocpedcmbBeHHO No 0003HAYEHUK
coomBemcmbByrwwezo Yepmexa U e2o UCNO/MHEHUS

[lonHoe HaumeHoBaHue onopsl Gpopmupyemcs B credyrwwem nopsidke:

H7.2.X - XX

[lopsidkoBbiu HOMep ucno/iHeHUSs

[lopsidkobBsiu Homep pa3dena

Pedakuyus

HaumeHobBaHue asbooma

llpumep:

1 HZ21-12 - onopa u3 munobozo asnsooma “H?72.1" [lopsidkoBeiu Homep onopsl “1”,
Homep ucnonHeHus “2°.

TexHuyeckue mpedoBaHus

1. Y32e1 u demasu paspadomaHsl 8 coomBemcmbuu ¢ mpedoBaHusmu
HopmamubBHo-mexHu4Yeckou dokymeHmayuu, deucmBywweu Ha meppumopuu

Poccuuckou ®edepayuu.

2. KoHcmpykyuu U ux 3/1eMeHmsl NpuHAmsie 8 daHHOM komn/aekme JdoKyMeHmayuu
paccqumarsl no nepbou u Bmopol epynnam npede/ibHbIX COCMOSHUU.

3. Ka4yecmBo mamepuasa mapku CManu MOHMAXHbIX CUCMEM, 3/1eMeHmoB kpenseHuu u
arvkepob nodmbepxdeHo cepmugukamamu 3aboda-npouzBodumenrs.

4. Tun 3awumHo20 NOKPbIMUSI 0/151 MOHMAXHbIX CUCMEM U AHKepHbIX Kpen/ieHuu nododpaH ¢
ydvemom BraxHocmu u cmeneHu aepeccubHocmu ammocgeps ¢ nomowsw CnpaboyHuka no
3awume om koppo3uu komnaHuu UTECH u 6 coomBemcmBuu ¢ ucxodHsiMU GaHHbIMU
npedocmabeHHbIMU 3aKa34UKOM.

5. TpaHncnopmupoBaHue neckocdopHbIX MeMAANOKOHCMPYKYUU U ux demaseu donyckaemcs
/odbiM Budom mpaHcnopma. [lpu 3mom Go/xHbl ObiMb 00ecnevYeHsl HadexHoe 3aKpeneHue U
COXpAHHOCMb UX OM MexaHu4eckux nobpexdeHuu:

- mpaHcnopmupoBaHue 6 koHmeuHepax ez ynakobku 6 mapy He donyckaemcs,

- 3/1eMeHmbl 1e2KOCOOPHbIX MEMAa/1I/I0KOHCMPYKYUU GO/NXHbI XPAHUMbLCSA HA
cknadax paccopmupoBaHHeIMU NO MUNAM, UCNO/IHEHUSM U pa3Mepam U dO/IXHbl
ObiMb 3AQWUUEHbl OM 302PA3HEHUS;
ycnobus mpaHcnopmupoBarus npu Bo3deucmbuu kaumamuveckux ¢akmopob do/ixHsl
coombemcmBobamb ycnobusm 7, xpaHeHus - ycnobusm 2 no [OCT 15750.

6. [leped Ha4asom cdopku HEOOX0AUMO 03HAKOMUMbLCSA € UHCMPYKYueu no MoHmaxy B
ynakobke ¢ 3nemenmamu UTECH unu Ha caume https://www.U-TECH.ru/.

7. llpu HeBo3moxHocmu cmoHmupoBame y3zesn 6 coombemcmbBuu ¢ yepmexamu uau
HecoomBemcmbBusi pa3padomarHsix Yepmexeu GakmMuYecKkoMy NOA0XEHUH mpyd U
KOHCMPYKUUU, HEeo0xoduMo 00pamumsCs K UHxeHepy komnanuu UTECH dns koppekmupobku
peweHudy.

8. llpu moHmaxe onop dna Bepmuka/ibHeix y4acmkob B6o3dyxobodob Heodxodumo UCK/KHUMb
npockab3siBaHue mpyos 6 xomyme: xomym dosxeH naomHo odxumams Bo3dyxobod,
3amsixHsle 00/1Mbl XoMyma Go/IXHbl ObiMb 3aMSAHYMs! € MPedyemMsiM MoMeHmoM (cM.
uHCmpykyuw k xomymy), Bo3dyxoBod do/xeH ObiMb 04UWEH OM KPACKU, 2PS3U U NbI/U.

9. MoHmax koHcmpykyuu u ux 31emeHmob csnedyem npouzbodumeb 6

coomBemcmbuu ¢ mpedobaHusmu HacmosAwezo komMnaekma, a makxe coomBemcmByrwowux
HopmamubBHeix dokymeHmob:

- (/1 16.13330.2017 “"CmasbHele KOHCMPpYKYUU "

-(T0 36554501-064-2020 “Cucmemsi MOGY/AbHblE CMA/IbHbIE G/ Kpen/aeHusi 3/1emeHmob
cemeu u o0opydoBaHusi cucmeM UHXeEHepHO-MexXHU4Yecko2o odecnedeHus, ycmpoucmba
pasbwnonob u naowadok odcayxubanus. [lpabusa npoekmupobaHusa u oyeHku kavecmba”

-(T0 17523759-012-2023 KpenneHue cma/ibHbix 3/1emeHmob Ha camoHapeszawwux BuHmax
UTECH,

- “lpoepamma wypynob u wypynobepmob” paspadomaxHHas komnaHueu UTECH,;

- "CnpabBoy4Huk no 3awume om koppo3uu” paspadomaHHslU komnaHueu UTECH,;

- CHull 12-03-2001 “bezonacHocms mpyda 6 cmpoume/bcmbe”.

Hsm. | Nyd. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama e

Paspad. HopkuH 06.23 /lum. /lucm /lucmob

llpoBepusn | HopkuH 06.23 “ | | 1 3

05LL[UE’ daHHbIe E

®opmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

Odwue pexomeHdayuu
1. Padomsl no MoHMaxy /1e2KkocO0pHsIX Mema/NoKoHCmpykyuu npobodsam npu Haau4uu
HeodxoduMo20 KOMN/AeKMa MexHU4Yeckou dokymeHmayuu, coe/nacobaHHou u
ymBepxdenHou B ycmaHobBseHHoM nopsdke.
2. Kaxdsiu padomHuk, 3adeucmbBobarHbit 6 padomax no cOopke /nezkocdopHOU
Mema/nNoKoHCMPYKYUU, Jo/IXeH UMemb UHCMPpYykyuw, ycmaHabaubarwwyw ods3aHHocmu,
npaba u omBemcmBernHocmsb, kBasugpukayuoHHsle mpedoBaHusa k odpa3zobaHur,
MexXHUYeCKUM 3HQHUSM U ONbiMY padomsi.
3. llpu npoexkmupoBa+uu onop npobBepsanacy npo4Hocms 3/n1emeHmo8 UTECH. [lpo4Hocme
npoyux 3/n1emeHmoB (naum, cmeH, nepeeopodok, cma/ibHeix O0A/I0K, CMOEK, PepM,
npo2oHoB, npo@. Hacmusa, c3HABu4-naresed u m.n.) doaxHa Osbims npoBepera
omBemcmBeHHbiM npoekmupobBwukom Ha dono/HUME/IbHYKW HA2PpYy3KYy om 0nop,
npedcmabaeHHbix B8 daHHoM asbdoome.
4. flonosHumenbHo uH@opmupyem, 4mo B8 komnaHuu UTECH docmynHo 3 cepbuca,
KOMmopsle 3Ha4ume/ibHo cokpawarwm Bpems Ha BeinosHeHue CMP:
e  KomnnekmoBaHue - noysznobas komnoHobka 3nemeHmob UTECH 6 coomBemcmbBuu q
npoekmomM U cneyu@ukayueu,
e  Peska - Hapeska dAuHHoMepHou npodykyuu B8 coomBemcmbBuu ¢ NnpoekmHsIMU
pasmepamu, Bkawvaa 3adqucmky 3ayceHyeb Ha kpomkax u yuHkoBaHue cpe3ob;
e [lpedbapumesbHasa coopka - uzeomobneHue npedBapume/ibHo codpaHHbIXx onop 6
coombemcmbBuu ¢ npoekmom u docmabka Ha cmpoume/ibHYw naowadky 8 eomobom

ana moHmaxa Bude.
FnemMeHmsl MOHMAXHbIX CUCMEM

1. MoHmaxheie eauku MT-TL M10 (OC)* 3akpy4uBams ¢ ucnoss30BarHuem dosma
MT-TLB (0C), MT-TLB 30 (0C), codnwdas ycnoBus, nokasaHHsie Ha puc. 1, c
MoMeHmoM 3amaxku pabHeim 30 (40) Hm.

t T L

3 -6 mm MT-TLB 24 mm

6 —8mm | MT-TLB 30 30 mm

2. MoHmaxHsie cauku MT-TL/ MT-TL OC 3akpy4uBams ¢ ucnosb3oBaHuem dosma,
codswdas ycnobus, nokasaHHsle Ha puc. Z, ¢ MOMEHMOM 3aMSAXKU pabHbIM:
- MT-TL M8 (0C) - 30 HmM;
- MT-TL M10 (0OC) - 30 (40) Hm,
- MT-TL M12 (0C) - 60 Hm,
- MT-TL M16 (OC) - 90 Hm;

puc.2
3. MovmaxHsie cauku MT-TL/ MT-TL OC 3akpy4ubams ¢ ucnosb3oBaHuem wnu/ibKu,
codswdas ycnobus, nokasaHHsle Ha puc. 3, C MOMEHMOM 3aMSAXKU pabHbIM:
- MT-TL M8 (0C) - 10 Hm, =
- MT-TL M10 (0OC) - 15 (25) HM;,
- MT-TL M12 (0C) - 30 Hm,
- MT-TL M16 (OC) - 50 Hm;

puc.3

*0C - outdoor coating - nokpsimue /51 NPUMEHEHUS CHApYXu 30aHUs.

/lucm

H?.2.1

Uzm.

Nyy. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama

®bopmam A4



Taosuvya 1

Hecywas cnocodHocms kpobiu Ha npodabaubaHue onopHou nsmkou, kH

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

MT-B-LDP S MT-B-LDP ME
(nnowade npodabaubarus - 0,02 M) (nnowade npodabaubarus - 0,075 M)
ConpomubneHue
kpobau Ha =
cxamuex*, klla
— 3 —
ﬂl, 250 ﬂl,
| 250 L
30 0,6 2,25
50 10 375
70 14 525
90 18
110 2,2
130 2,6
150 30 [lpu 3HayeHusix Beiwe 6 kH
pexkomeHdyemcs npobepumb Hecywyr
170 3,4 CNoCcoOHOCMb Y20/1Ka
MT-B LODP L1 0C u kpobBesbHou
190 3.6 nsimku MT-B-LDP ME.
210 4,2
230 4,6
250 50

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

*(onpomubBserHue kpob/u Ha cxamue onpedessemcss No Haudo/see C/AAOOMY C/10K
kpoBesbHozo nupoea, kak npabuso, cnow ymensumens. ConpomubieHue
KOHKDEMmHo20 Yymenaume/ii Ha cxamue HeodxoduMo ymoyvyHams B kamasozax u
pexomeHdayusx npouzBodumers.

Yzen packpenneHus onopsl B Hecyuue KOHCMPYKYUU

bemoH/kupnuy
cM. npumeyaHue 1

(mouka onopsl
Bo3dyxoboda

1. Pexkomerndyemcsi npu Hasu4uu Bo3moxHocmu Bbino/HAML packpen/sieHue onop
B03dyx0B0dob 6 koHcmpykyuu (BeHmuAsUUOHHBIE wWaxmsl, napanems! U dpyaue
KOHCMPYkyuu U3 demoHa/kupnuya).

2. PackpenneHue onop pexomeHdyemcs BvinosHsmb npu Haau4uu Bempobsix
Hazpy3ok dnsi npedomBpaweHusi cdbuea u onpokudsiBaHus Hecywux onop
603dyxo060dob.

3. UHgpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHblU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeper u ymBepxdeH neped
ucno/b308aHueM Ha KOHKpemHoOM 00bekme.

/lucm

H?2.1

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama

®opmam A3




CoznacobaHo

H*=max 1000

Onopa HZ2.1-1

m 0O 0 0o 0o 0o o O O o o o o

Kpobas

ﬁ 0O 0 0o o 0o o o o o o o o

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

B*
LLHM?_ Zgb <R% eauka
i MT-TL M10
00/1m eauka
M10x25 MT-TL M10

wauoa
10,5x30
coeduHume/ib

MT-C-LDP L1

npogu/b |
MT-40

00/1m
M10x25
. MRP-1/1

Q = 2auka

/)
maaaaaaaaaaapﬂ

%

onop HZ21-1

mumbmamm@ﬁ@bmbﬁ

(eyverue
HaumeroBaHue 6o3dyxoboda, UWae onop, m
MM
H?7.2.1-11 200x200 3,0
H721-12 400x400 3,0
H?721-13 600x600 3,0

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Hazpysky om coocmbeHHoco Beca
usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M)
npu waee onop, YykasaHHoM 8 mad/suye Ha 4Yepmexe; npu HE0OxoduMocmu y4ema
dono/iHUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocum Bac odpamumscs 6 komnaHuw UTECH.

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabaubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbiM uHXeHepom UTECH.

3. Pacyem Ha npodabsubarue kpobau cm maon. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHsIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/xeH Obimb npobeperH u ymBepxdeH neped
ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

H?Z2.1-1

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
llpoBepusn | HopkuH 06.23

Cmadus | Macca Macwmad
Onopa kpen/eHus NpsiMOY20/1bHO20 M M. mada 110
6o3dyxoboda wupurou 200-600 mm

/lucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

®opmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

H*=max 1000

|
.

Onopa H72.1-2

(xema onop H7.2.1-2

6{ o & o

© o © o eo|lo o o 6 o

o o]
~

¢ o o o o o o o o 0o 0o o o o o o o

0 o o 0o o o O o o o

KX AN
SRR

B © 0 o 0O 0O O o o o o

B *
npogu/b _ -
7%% <®\§ 2auka wadda
I MT-TL M10 10.5x30
0 00/m 2auka
N M10x25 MT-TL M10

onopa

MT-B-LDP ME

10, 5x30
coeduHume/ib
MT-C-LDP L1

A\

QQ&@QQQ@&@Q@&Q?

Jo © o o o o © © o© © © o0 0 o

(eyverue
HaumeroBaHue 6o3dyxoboda, UWae onop, m
MM
H?721-2.1 800x800 3,0
H721-22 1000x1000 3,0
H?721-23 1200x1200 3,0
H?21-2.4 1400x 1400 3,0

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Hazpysky om coocmbeHHoco Beca
usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M)
npu waee onop, YykasaHHoM 8 mad/suye Ha 4Yepmexe; npu HE0OxoduMocmu y4ema
dono/iHUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocum Bac odpamumscs 6 komnaHuw UTECH.

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabaubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbiM uHXeHepom UTECH.

3. Pacyem Ha npodabsubarue kpobau cm maon. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHsIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/xeH Obimb npobeperH u ymBepxdeH neped
ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

HZ2.1-2

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
llpoBepusn | HopkuH 06.23

Cmadus | Macca Macwmad
Onopa kpen/eHus NpsiMOY20/1bHO20 M M. mada 110
6o3dyxoboda wupurou 800-1400 mm

/lucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

®opmam A3




CoznacobaHo

Onopa H?72.1-3

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

10,5x30

L o o (o] (o] o) o o o (] o o o o #[ 7
o o/ %o °
S S MY \ .
1L N |
S o (o) (9 o
: / \X
300 )
o Kpobns lo
B*
(T -
IR MT-TL M10
0 00/1m 2auka
ol | M10x25 MT-TL M10
Q
° 10,5x30
ol 135 coeduHuUme b
: MT-C-LDP L1
onopa
MT-B-LDP ME

(xema onopsr HZ7.2.1-3

Fa
=7

/'&aaaaaaaaaaaaa

\\\
%

eauka M10

(eyverue
HaumeroBaHue 6o3dyxoboda, UWae onop, m
MM
H?721-3.1 1600x 1600 3,0

O

MomeHm 3amaxku

50 H*m

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Hazpysky om coocmbeHHoco Beca
usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M)
npu waee onop, YykasaHHoM 8 mad/suye Ha 4Yepmexe; npu HE0OxoduMocmu y4ema
dono/iHUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocum Bac odpamumscs 6 komnaHuw UTECH.

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabaubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbiM uHXeHepom UTECH.

3. Pacyem Ha npodabsubarue kpobau cm maon. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHsIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/xeH Obimb npobeperH u ymBepxdeH neped
ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

HZ2.1-3

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
llpoBepusn | HopkuH 06.23

Cmadus | Macca Macwmad
Onopa kpen/eHus NpsiMOY20/1bHO20 M M. mada 110
6o3dyxoboda wupurou 1600 MM
/lucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

®opmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

Onopa H72.1-4.1-H7.2.1
s

-4.4

r

¢ o o o o o o o o o 0o o o o o o o

N

H*=max 1000

0O 0 o o 0o o o o0 o O o o

K

:d

R © ©O 0 o o o o o o o

lns onopel HZ2.1-4.1

npogu/ib

MT-40

eaukad

MT-TL M10
00/1m

M10x25
wauoa

10,5x30
coeduHume/ib

MT-C-LDP L1 MT-B-LDP ME

(xema onopsl HZ7.2.1-4
HcnosHeHue 1

lns onop HZ2.1-4.2-H7.2.1-4.4

npogu/ab <R\§

MT-40

onopa

2auka
MT-TL M10
00/1m

M10x25
wauoa

10,5x30
coeduHume/b
MT-C-LDP L1

\ °
\

\ /
NN (Lo
A\ e 0 0 © 0 0 0o o0 o o o o o o
\ mumemumumemw@uﬂ
\ \ Y

\ Y

RN

(xema onop H7.2.1-4
UcnosHeHue 2 - 4

eauka
MT-TL M10

,
y/

T o o

=XT—xXT-%/

> o o
se=-
e

> o o o
=—xy=
o

o
=

/

4%

e o
Abre o

10,5x30

: r- 7L MI0
)
R

(eyverue
HaumeroBaHue 6o3dyxoboda, UWae onop, m
MM
H?21-4.1 200x200 3,0
H?72.1-4.2 400x400 3,0
H?7.21-4.3 600x600 3,0
H721-4.4 800x800 3,0
wauoa

< lfL\
S

eauka

D
Y
\

0

b

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Hazpysky om coocmbeHHoco Beca
usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usonsyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/M) u
cHezoByw Hazpysky (lll cHezoBou padoH, 150 ke/M’) npu waze onop, Yka3aHHoM
6 madsuye Ha 4Yepmexe; Nnpu Heodxodumocmu ydema dono/IHUME/IbHbIX HA2PY30K,
npocum Bac odpamumscsi 8 komnaHuw UTECH.

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabaubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbiM uHXeHepom UTECH.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).

5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4ymo GaHHsIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/xeH Obimb npobBeperH u ymBepxdeH neped
ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

HZ2.1-4

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
llpoBepusn | HopkuH 06.23

Onopa kpen/eHus NpsiMOY20/1bHO20
6o3dyxoboda wupurou 200-800 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M cM. mad/ 1:10
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

®opmam A3




Onopa H72.1-5

(xema onop HZ72.1-5

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

o o of[o o o 0090 o o oo o o olo o o 7
| 4 N |
R s M \\ ’
| A N\ |°
i 4 \}
400 )
ok Kpobns Jo
B*
npogu/b _ .
% < 2auka wadda
IR MT-TL M10 10 5x30
0 00/1m 2auka
ol | M10x25 MT-TL M10
\
® 10, 5x30
ol 15 coeduHume b ©
: MT-C-LDP L1 ®
onopa
MT-B-LDP ME

eauka M10

(eyverue
HaumeroBaHue 6o3dyxoboda, UWae onop, m
MM
H?721-5.1 1000x 1000 3,0
H721-52 1200x1200 3,0
H?721-53 1400x 1400 2,5
H?721-54 1600x1600 2,0

MomeHm 3amaxku

M10x25

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Hazpysky om coocmbeHHoco Beca
usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usonsyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/M) u
cHezoByw Hazpysky (lll cHezoBou padoH, 150 ke/M’) npu waze onop, Yka3aHHoM
6 madsuye Ha 4Yepmexe; Nnpu Heodxodumocmu ydema dono/IHUME/IbHbIX HA2PY30K,
npocum Bac odpamumscsi 8 komnaHuw UTECH.

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabaubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbiM uHXeHepom UTECH.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4ymo GaHHsIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/xeH Obimb npobBeperH u ymBepxdeH neped
ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

HZ2.1-5

Cmadus | Macca Macwmad
W3m | flucm |N dokymenma) flodnuce | Aama 0
nopa kpen/eHus npsMoyeo/bHO20 cM. madn 110
Paspas. Hoprun 06.23 6o3dyxoboda wupurou 1000-1600 mm M
llpoBepusn | HopkuH 06.23
/lucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

®opmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

c
HaumeHoBaHue 6035575:5550, Wae onop, m [XEMU 0/70p H 7 2 7—6 [XEMU 0/70)0 H 7 2 7—6
o AcnosHerue 1, Z Ucnosrerue 3 - 8
£ H7.2.1-6.2 400x400 3,0
H7.2.1-6.3 600x600 3,0
H7.2.1-6.4 800x800 3,0
H7.2.1-6.5 10001000 25
H7.2.1-6.6 12001200 2,0
H7.2.1-6.7 1400x 1400 15
H7.2.1-6.8 16001600 15
o o ovo o o Oo 02 o o o <)O o o ovo o o
o o/ %o o
3 + MY N\t
8 LA N s
¥ o/ %o eauka M10
300 dns 6.1-6.2
400 d;]: 6.3-6.8 0%
o Kpobas o
1. Pac4yem onopsi npou3zbedeH Ha Hazpy3ky om codcmbBeHHozo Beca
dosm U3oaupoBawHozo Bo3dyxoBoda (t uzonsyuu 50 MM, naomHocms 100 K2/ M),
B M10x 25 cHezoByw (il cHezoB00 padoH, 150 ke/M) u BempoByw (60 k2/M’) Hazpysku npu
waze onop, YykazaHHom 6 madsuye Ha Hepmexe; Nnpu HeoOxoduMocmu Y4yema
dns onop H7.2.1-6.1-H7.2.1-6.2 ycmaHoBums dono/iHUMe/IbHbIX Ha2py3ok, npocum Bac odpamumsca 8 komnaHuw UTECH.
00UHApHbLIU NOGKOC 2. Pac4em onopsl Ha onpokudsiBaHue, cdbuz u npodabaubaHue kpobsu dosxeH
(:::) MT-30 npousBodumscs omdesbHo omBemcmbBeHHsiM UHXeHepom UTECH
3. Pac4em Ha npodabrubarHue kpobau cm maoa. 1 aucm 2.
”204“””’<§\§ salka 4. MakcumasbHo donycmumsld yknoH kpoBau 12,5% (<0.175, 10°)
MT-40 4l | MT-TL M0 @ 5. Wugopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU YEepmex HOCUM UCK/KYUME/bHO
0 S0/m wadda pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobBeperH u ymBepxdeH neped
ol | M10x25 10,530 ucno/sb3o0B8aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.
N wauda 2auka
0 10,5x30 MT-TL M10 g
ol 1B coeduHume s <
- MT-C-LDP L1
onopa ° HZ7.2.1-6
MT-B-LDP ME ®

eauka

R r- 7L M10

Cmadus | Macca Macwmad
W3m | flucm |N dokymenma) flodnuce | Aama 0
nopa kpen/eHus npsMoyeo/bHO20 cM. madn 110
Paspas. Hoprun 06.23 6o03dyxoboda wupurHou 200-1600 mm M
llpoBepusn | HopkuH 06.23
/lucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

®opmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

Onopa H72.1-7

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

. - .
i :
:-)'(: o o
ﬁ%: Kpobs ﬂ:ﬁﬁ
B*
Q/\%% <R% ealka wauda
i MT-TL M10
o do/m 2auka
ol IS M10x25 MT-TL M10
N wauda
© 10,5x30
Q- Q
ol 193 coeduHume1b
MT-C-LDP L1 npodub | ©
MT-40 0
A

.-@m\ama@ama&lema

00/1m
M10x25

MRP-1/1

R 2auka

0
maaaaaaaaaaaané

‘@n@&@n@uz—angumng

(eveHue
HaumenobBaHue 6o3dyxoboda, Wae onop, M
MM
H72.1-71 80 3,0
H?721-72 @100 3,0
H?21-73 125 3,0
H?72.1-74 140 3,0
H?21-75 o150 3,0
H?721-76 @160 3,0
H?21-77 180 3,0
H?721-78 8200 3,0
H?21-79 D224 3,0
HZ?221-7.10 8250 3,0
HZ?221-711 8280 3,0
H?721-712 300 3,0
H721-7.13 315 3,0
HZ?22.1-714 $355 3,0
H721-715 400 3,0

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Hazpysky om coocmbeHHoco Beca
usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M)
npu waee onop, YykasaHHoM 8 mad/suye Ha 4Yepmexe; npu HE0OxoduMocmu y4ema
dono/iHUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocum Bac odpamumscs 6 komnaHuw UTECH.

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabaubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbiM uHXeHepom UTECH.

3. Pacyem Ha npodabsubarue kpobau cm maon. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHsIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/xeH Obimb npobeperH u ymBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

HZ2.1-7

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
llpoBepusn | HopkuH 06.23

Onopa kpenseHus kpye/bix

6o3dyxoboda duamempom do D400 mm M

Cmadus | Macca Macwmad
M. madn 1:10
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

®opmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

Onopa H72.1-81-H7.2.1-8.9

o o_gor o o o o o (o] o] o] o] o] o] (o] (o] 01;_ o °
= ° :
: ; ;
B*
lna onop H722.1-8
UcnosHeHue 1 - 8
npoou/ib .
(D) i
npoguib - ;
MT 40 <@% 2auka
| MT-TL M10
Q 00/1m
ol S M10x25
q wauoda
N 10,5x30
N :‘%; coeduHumeb onopa
Al; ' MT-C-LDP LT MT-B-LDP ME
onopa
MT-B-LDP S

(xema onop H72.1-8

lns onopsl H72.1-8
UcnosHeHue 9

eauka

MT-TL M10
00/1m

M10x25
wauoda

10,5x30
coeduHume b
MT-C-LDP L1

UcnosHeHue 1 - 5

(eveHue
HaumenobBaHue 6o3dyxoboda, Wae onop, M
MM
H72.1-8.1 450 3,0
H?721-82 8500 3,0
H?721-83 8560 3,0
H?721-8.4 9600 3,0
H?721-85 9630 3,0
H?721-86 @710 3,0
H?721-87 8800 3,0
H?721-88 8900 3,0
H?72.1-89 1000 3,0

1. Pacyem onopsl npou3zbBedeH Ha Hazpysky om codcmbeHHoco Beca
uzosupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t uzossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M)
npu waee onop, ykasaHHoM B mad/suye Ha 4Yepmexe; npu HeodxoduMocmu y4ema
dono/IHUMe/IbHbIX Hazpy3ok, npocuM Bac odpamumscs 6 komnaHuw UTECH.

2. Pacdem onopsl Ha onpokudsiBaHue, cdbue u npodabiubaHue kpobsau dosxeH
npou3bBodumscs omdesbHo omBemcmBeHHbIM uHXeHepom UTECH.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumassHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. Ungpopmupyem Bac o mom, Yymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomMeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobeperH u ymBepxdeH neped
ucno/sb30B8aHuemM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

HZ22.1-8

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
llpoBepusn | HopkuH 06.23

Onopa kpenneHus kpyzisix Bo3dyxoboda M
duamempom om 9450 mm do ®1000 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M. madn 1:10
/flucm 1 /lucmob 2

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

®opmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

lns onop HZ2.1-8

(xema onop H7.2.1-8
McnOﬂHue 6 - 8

UcnosHeHue 1 - 5

0
memamemwmmme§

L
L o
o /7
L /o
o 9
e /9
e
./
® ® © © © © ©6 © © ©6 © o e o
= °

lns onop HZ2.1-8
UcnosHeHue 6 - 9

wauoda wauoa
10,5x30 - 10,5x30
2auka 2auka
MT-TL M10 5 MT-TL M10
0/1m
M10x25

npogu/b
MT-40

MRP-1/1

A\

= 2auka
7'- L M10

(xema onop H7.2.1-8
UcnosHeHue 9

]
i)

o 0 ©o © ©o © o0 © o o o o
“@u@m@m@w@bu@uguﬂ

i

\

1

W

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama

H?7.2.1-8

/lucm

®opmam A3




CoznacobaHo

Onopa H72.1-9

=

max 1000

H*

0O o O O o o

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

B*
npogu/b _ -
7%% <®\§ 2auka wadda
I MT-TL M10 10.5x30
0 00/m 2auka
N M10x25 MT-TL M10

onopa

MT-B-LDP ME

10,5x30

coeduHUmMe /b

MT-C-LDP L7

(xema onop H721-9

(eyverue
HaumeroBaHue 6o3dyxoboda, UWae onop, m
MM
H?7.21-9.1 @7120 3,0
H721-92 1250 3,0

O

eauka M10

MT-30

MomeHm 3amsaxku

50 H*m

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Haezpysky om codocmberHHoco Beca
uzonupoBanHo2o Bo3dyxoBoda (t usonsyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M)
npu waee onop, ykasaHHoM B mad/suye Ha 4Yepmexe; npu HE0OxoduMoCmU y4ema
dono/HUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocum Bac odpamumscs 6 komnaHuw UTECH.

2. Pacyem onopsl Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabaubaHue kpobau dosxeH
npou3Bodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbiM uHXeHepom UTECH.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHsIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/xeH Obimb npobBepeH u ymBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpemHoM 00bexkme.

HZ22.1-9

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
llpoBepusn | HopkuH 06.23

Onopa kpenneHusi Kpyz/six
603dyxoBodob duamempom
om ®1120 mm do 91250 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M cM. mad/ 1:10
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

®opmam A3




Onopa H72.1-10

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

. = i
I :
:.)l(: o [o]

g Kpobs é%
B*
LLHM?_ Zgb <R% eauka
i MT-TL M10

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

00/1m

M10x25
wauoa

10,5x30
coeduHume/ib
MT-C-LDP L1

eauka

npoguab |

MT-40

(xema onop H72.1-10

ﬁﬂ&\@&ﬂ&é&ﬁ&/é&ﬂ

00/1m
M10x25
S MRP-1/1

Y 2alKka

2\

HaumerobBaHue Levenue Ulae onop, M
6o3dyxoboda, mm
H?#.2.1-10.1 $80 30
H?2.1-10.2 ®100 30
H?#.2.1-10.3 ®125 30
H?2.1-10.4 G140 30
H?#2.1-10.5 ®150 30
H?2.1-10.6 ®160 30
H?2.1-10.7 $180 30
mﬁf H?2.1-10.8 $200 30
. @ H?#2.1-10.9 6224 30
: @ H7.2.1-10.10 $250 30
: H?7.2.1-10.11 $280 30
. @ H7.2.1-10.12 9300 30
. H?7.2.1-10.13 9315 30
: @ ) H7.2.1-10.14 $355 30
‘ 7 H22.1-10.15 0400 30

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Haezpysky om coocmberHHoco Beca
usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/M) u
cHeeoByw Hazpysky (lll cHezoBou padoH, 150 ke/M’) npu waze onop, YkazaHHoM
6 madsuye Ha 4Yepmexe; Nnpu Heodxodumocmu ydema dono/IHUME/IbHbIX HA2PY30K,
npocum Bac odpamumscsi 8 komnaHuw UTECH.

2. Pacyem onopsl Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabaubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbiM uHXeHepom UTECH.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).

5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4ymo GaHHsIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobBeper u ymBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

HZ2.1-10

Cmadus | Macca Macwmad

W3m | flucm |N dokymenma) flodnuce | Aama

Onopa kpenneHus kpyzasix Bo3dyxobodo M M. madn 1:10

Paspad. HopkuH 06.23

duamempom do 9400 mm

llpoBepusn | HopkuH 06.23

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

®opmam A3




(eveHue
Onopa H7.2.1-111-H?7.2.1-11.7 Cxema onop H72.1-11  (xema onop H7.2.1-17 | "rewereme |t | oeimen e

UchosiHeHUe 4 - 7 H7.2.1-111 8450 3,0

H?72.1-112 8500 3,0

H?72.1-113 6560 3,0

H7.2.1-114 9600 3,0

H?72.1-115 6630 3,0

H?7.2.1-116 @710 3,0

H?72.1-117 6800 3,0

wauda

10,5x30

2auka
MT-TL M10

|
.
-

o [e] o o o o o o o o o o o o o o o o
= I

H*=max 1000

0O O O o o o o o o
0O 0O O o o o O o o

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

1. Pacyem onopsl npou3bBedeH Ha Hazpysky om codocmbeHHoco Beca
s uz0/upoBarHozo Bo3dyxoBoda (t uzonsyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/m) u
cHezoByw Hazpysky (lll cHezoBol padoH, 150 k2/M’) npu waze onop, Yka3aHHoM

6 madsuye Ha 4epmexe; npu HeoOxoduMocmu y4Yema dono/IHUME/IbHbIX HAZ2Ppy30K,
Ans onop HZ2.1-11.1-H7.2.1-11.3 [ns onop H72.1-114-HZ2.1-11.7 , ocum Bac odoanumecy 8 xommanun UTECH. b

@ @ 2. Pacdem onopsi Ha onpokudsiBaHue, cdbue u npodabrubaHue kpobsu dosxeH
npou3bodumscs omdesbHo omBemcmbBeHHbIM uHXeHepom UTECH.
npogu/b_ < saika 3. Pacyem Ha npodaBauBaHue kpoBau cm mada. 1 aucm 2.

npogu/b _ i MI-40 iR MT-TL M10 4. MakcumasbHo donycmumslld ykaoH kpoBau 17,5% (<0.175, 10°).
MT-40 P cauka N So/m 5. WHpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHsIl Yepmex HOCUM UCK/0YUMebHO

oS MI-TL M10 ol 19 M10x25 pexkomeHdame/ibHelU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBepeH u ymBepxdeH neped

q dom q wauda ucno/sb308aHuemM Ha KOHKpemHoOM 00bekme.
o M10x25 N 10,5x30

wauoa

10 5x30 o| [V coeduHume/ib

MT-C-LDP L1 H72 7_ 77

coeduHume/ib onopa

MI-C-LDP LT MT-B-LDP ME

o Cmadus | Macca Macwmad
Msm | /lucm |N dokyrermal [lodnuce | Aama Onopa kpen/nexusi Kpy2/six
onopa Paspad. HopkuH 06.23 Bo3dyxoBodoB duamempom M cM. mads 110
MT-B-LDP S MpoBepun | Hoprun 06.23 om $450 mm do $800 M
Nlucm 1 /lucmob 1

®opmam A3




CoznacobaHo

H*=max 750

C
0/7 Upa H 7 2 7— 72 HaumeroBaHue 60355)5555@0,

MM

Ulaz onop, M

H?72.1-12.1 900 3,0
H72.1-12.2 1000 3,0
H?72.1-12.3 1120 3,0
H?72.1-12.4 1250 3,0

=

cauka M10

0O o O O o o

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

npogu/ib
MT-30

npogu/ib
MT-40

onopa

MT-B-LDP ME

ans onop H7.2.1-12.1-H7.2.1-12.2 ycmaHoBums
0dUHApHbIU NOGKOC

™S 2auka wadda

MT-TL M10
00/1m 2auka
M10x25 MT-TL M10

10,5x30

10, 5x30
coeduHume/ib
MT-C-LDP L1 ®

MomeHm 3amaxku
50 H*m

(=}
Z 7 Y/
7 6 o o o o o o £
D=

Zmse=-s

N

M10x25

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Hazpysky om codocmbeHHoco Bec
usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t uzossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/M) u
cHezoByw Hazpysky (lll cHezoBou padoH, 150 kz2/M°) npu waze onop, YkazaHHoM
6 madsuye Ha 4epmexe; npu Heodxodumocmu yd4ema dono/IHUME/IbHbIX HA2PY30K,
npocum Bac odpamumbcsi 8 komnaHurw UTECH.

2. Pac4em onopsl Ha onpokudsiBaHue, cdbue u npodabiubaHue kpobsu dosxeH
npou3bBodumscs omdenbHo omBemcmBeHHbIM uHXeHepom UTECH.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumassHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).

5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobepeH u ymBepxdeH neped
ucno/sb3068aHueM Ha KoHKpemHoM 00bekme.

M

H?22.1-127

Cmadus | Macca Macwmad

W3r_| /lucm |N dokyrermal [Todnucs | Aama Onopa kpenneHus Kpy2/bix

Paspadé. HopkuH 06.23 603dyxoBodob duamempom M cM. maon 110

lpoBepun | Hopkur 06.23 om 900 mm do 91250 mm

/flucm 1 /lucmob 1

®opmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

H*=max 1000

Onopa H72.1-13

npogu/ib
MT-40

eauka
MT-TL M10
00/1m

M10x25
wauoa

10,5x30
coeduHume/ib
MT-C-LDP L1

(xema onop H72.1-13

B

1. Pacyem onopsl npou3zbBedeH Ha Hazpysky om codcmbeHHoco Beca

(eveHue
HaumenobBaHue 6o3dyxoboda, Wae onop, M
MM
$80 30
®100 30
H?21-13.1
$125 30
G140 30
®150 30
®160 30
H?2.1-13.2
®180 30
$200 30
™ 9224 30
NN
\ °lg $250 3,0
\ “ﬂ H?21-13.3
\ ¢ % 9280 30
§§: X % $300 30
Nl 8315 30
|
© H?21-13.4 $355 30
il
o\ $400 30
°|l
Q0

uso/nupoBaxHozo Bo3dyxobBoda (t usonayuu 50 mm, naomHocms 100 Ka/rﬁL
cHeeoBymw (Il cHezoBou paioH, 150 k2/M’) u BempoByw (60 ke/M) Hazpysku npu
waze onop, YkazaHHom B madsuye Ha 4Yepmexe; Nnpu HEoOxoduMOCMU Y4ema
dono/HUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocum Bac odpamumscs 6 komnaHuw UTECH.

2. Pacyem onopsl Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabaubaHue kpobau dosxeH
npou3bBodumscs omdenbHo omBemcmBeHHbIM uHXeHepom UTECH.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 12,5% (<0.175, 10°).

5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBepeH u ymBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

H?22.1-13

Cmadus | Macca Macwmad
W3m | flucm |N dokymenma) flodnuce | Aama 0
nopa Kpen/aeHus Kpye/ibix cM. madn 110
Paspas. Hopkun 06.23 6o3dyxobodob duamempom do @400 mMm M
llpoBepusn | HopkuH 06.23
/lucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

®opmam A3




(eveHue
Onopa H 7 2 7_ 74_ HaumeHoBaHue Bo3dyxoBoda, Ulaz onop, M CXEMU 0/70p H 7 2 7_ 74.
MM
H72.1-14.1 ®450 30
H?2.1-14.2 $500 30
H72.1-14.3 $560 30
H?2.1-14.4 $600 30
H721-14.5 0630 30
H?2.1-14.6 P 710 30
H721-14.7 $800 30
H?2.1-14.8 $900 30
H72.1-14.9 ®1000 30
N .
¥° H7.21-14.10 1120 3,0 ],
o . ﬂ
o HZ2.1-14.11 ®1250 25 WAk
o \ © ﬂ
S ° @ MomeHm 3amsxku : ﬂ
M~
x ° ealka M10 50 H*M \
g o
i o |

0

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

M10x25
1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Haezpysky om codocmbeHHoco Beca
uzonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t uzossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/M),

ans onop HZ.2.1-14.1-H7.2.1-14.5 ycmaroBums

0duHapHsIU nodkoc cHez20Byw (lll cHezoBou padow, 150 k2/M°) u BempoByw (60 ke/M) Haepysku npu
@ MT-30 waee onop, ykazaHHom B madiuye Ha 4vepmexe; Npu HeoO0xodumocmu Yyd4ema
@ dono/HUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocum Bac odpamumscs 6 komnaHuw UTECH.
npogurie | - 7 - 2. Pacvem onops Ha onpokudsibaHue, cdbuz u npodabaubaHue kpobsu dosxeH
MT_40 <;§ 2auka wadda P P : P P
q MT-TL M10 10 5x 30 npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbiM uHXeHepom UTECH.
o do/im sadka 3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.
% 9 M10x25 MT-TL M10 4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
N 5. Wngopmupyem Bac o mom, 4mo daHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUMe/IbHO
o 10,5x30 pekomeHdameibHbIO xapakmep u do/sxeH Osims npoBepeH u ymBepxdeH neped
N 5 coeduHume/ib ° ucno/ib306aHueM Ha KOHKpDEMHOM 00bEekme.
‘ MT-C-LDP L1 ®
onopa _
MT-B-LDP ME H7 2 7 74
Cmadus | Macca Macwmad

U3 | Mlucm |N dokyrenmal [lodnucs | Aama Onopa kpen/nexusi Kpy2/six
Paspadé. HopkuH 06.23 603dyxoBodob duamempom M cM. maon 110
lpoBepun | HopkuH 06.23 om 9450 mm do ®1250 mm

/flucm 1 /lucmob 1

®opmam A3




	Листы и виды
	АТР 7.2.1 U-Титул
	АТР 7.2.1 U-Содержание
	АТР 7.2.1 U-Технические требования_1
	АТР 7.2.1 U-Технические требования_2
	АТР 7.2.1 U-Узел раскрепления опоры в несущие конструкции
	АТР 7.2.1 U-Лист1
	АТР 7.2.1 U-Лист2
	АТР 7.2.1 U-Лист3
	АТР 7.2.1 U-Лист4
	АТР 7.2.1 U-Лист5
	АТР 7.2.1 U-Лист6
	АТР 7.2.1 U-Лист7
	АТР 7.2.1 U-Лист8
	АТР 7.2.1 U-Лист8 (2)
	АТР 7.2.1 U-Лист9
	АТР 7.2.1 U-Лист10
	АТР 7.2.1 U-Лист11
	АТР 7.2.1 U-Лист12
	АТР 7.2.1 U-Лист13
	АТР 7.2.1 U-Лист14


